

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации  
участникам, организаторам и гостям Спартакиады молодёжи  
России допризывного возраста**

Дорогие друзья!

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично приветствую участников, организаторов и гостей финальных соревнований Спартакиады молодёжи России допризывного возраста!

В этом году Спартакиада посвящена 800-летию со дня рождения князя Александра Невского. И это символично, ведь защитить рубежи нашего государства в те далёкие времена помог не только талант великого полководца, но и отличная физическая подготовка, выучка и боевой дух русского войска.

На протяжении многих лет Спартакиада допризывников выполняет ответственную задачу – воспитание спортивной, здоровой и духовно-нравственной молодёжи, способной отвечать на самые сложные вызовы современности и преодолевать любые трудности.

Уверен, соревнования запомнятся дружеской атмосферой и придадут дополнительный импульс развитию молодёжного спорта.

Желаю всем участникам Спартакиады удачи, высоких результатов и заслуженных побед!

**Министр спорта  
Российской Федерации**

*С уважением,  
[подпись]*

**О.В. Матыцин**